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Spring 2022 Rose State College Graduate Survey 
 

 

 

 

 

This survey was distributed by email to anyone who had earned a degree or certificate from Rose State 

College between Fall 2018 through Summer 2021. Approximately 1800 people were invited to 

participate, and we received 411 responses. 

 

 

In select cases, statistically significant differences are noted (at 95% confidence level). At times there 

may appear a notable percentage differences but quantity of responses for a given category were too 

low to draw any tentative conclusions. 

 

Numbers in a Circle are statistically different than numbers noted in a corresponding colored Box. 

 

Data at the individual program level are generally small in number, thus analysis is presented at the 

division level only. 
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Note: 

 

Not displayed, but for only highest category Top Box “A Great Deal”: Age 20-24 was 47% versus 

61% age 25-34 and 65% age 35-44. The age 20-24 score on “A Great Deal” is significantly lower 

than the 25-34 and 35-44 age groups. 
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Note:         

Not displayed, but for highest category Top Box “A Great Deal”: Health Sciences (66.3%)  

is significantly higher than Social Sciences (46.8%) and Humanities (51.2%). 
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